
Referat fra ekstraordinær generalforsamling d. 15. januar 2023 i Grundejerforeningen Søndervig 
Feriepark.  
 
Tid: søndag d. 15 januar 2023 kl. 13.00 
 
Sted: Holmsland Idræts- og Kulturcenter, Kloster. 
 
 
Punkt 1. Bestyrelsesmedlem Heidi Soppeland bød på vegne af bestyrelsen velkommen til alle 
fremmødte. 
 
På den ekstraordinære generalforsamling var 76 feriehuse/medlemmer og 8 fuldmagter 
repræsenteret. 
 
Efter forslag fra bestyrelsen blev Heidi Soppeland valgt som dirigent.  
 
Heidi Soppeland takkede for valget og konstaterede, at den ekstraordinære generalforsamling var 
lovligt indkaldt og varslet. Dog var generalforsamlingen ikke beslutningsdygtig i det, der ikke var 
repræsenteret 2/3 stemmer, forslagene kan endelig vedtages på næstkommende ordinære 
generalforsamling, såfremt forslagene opnår minimum ¾ af de repræsenterede stemmer på 
dagen. Der henvises til § 12,6 i foreningens vedtægter.  
 
Det blev besluttet at afstemning skete ved håndsoprækning.  
 
Formand Anders Ostersen informerede kort om, hvorfor vi havde indkaldt til ekstraordinær 
generalforsamling og om udvidelse af miljøstationerne.  
Fra salen kom spørgsmål fra Havstien 161, hvorfor vi ikke kunne betale renovation over 
ejendomsskattebilletten. Flere husejere medgav deres utilfredshed for ovenstående.  
Fjordstien 54, kvitterede for godt arbejde fra bestyrelsen og opfordrede at alle deponerer et beløb 
til renovation.  
 
Punkt 2. Forslag om ændring af vedtægtens stk. 3.1.3 
 
 
Afstemning: 75 stemte for, 0 imod, 9 undlod at stemme.  
Forslaget kan endelig godkendes på den ordinære generalforsamling hvis ¾ dele af de fremmødte 
stemmer for. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Punkt 3. Forslag om tilføjelse af nyt str. 8.1.4  
 
Fra salen kom spørgsmål fra Fjordstien 63 om fordelingsnøgle vedr. affald og Havstien 51 
pointerede at der ikke var samme mængde affald fra de forskellig typer huse.  
 
Afstemning: 84 stemte for og 0 imod 
Forslaget kan endelig godkendes på den ordinære generalforsamling hvis ¾ dele af de fremmødte 
stemmer for. 
 
 
 
Punkt 4. Forslag til ændring af vedtægtens stk. 12.4 
 
Bestyrelsen er imod digital generalforsamling. Der er undersøgt priser, som ligger mellem 25-
50.000 kr.  
 
Havstien 197 foreslår at generalforsamlingen kan streames. 
Havstien 199 bakker op om bestyrelsen, man har jo selv valgt at købe et hus i Søndervig, så mon 
ikke man kan komme en gang om året.  
Havstien 17 Hvis ikke det bliver en ekstra udgift til digital generalforsamling, bakker man op om 
digital streaming. 
Havstien 252 ønsker at vide hvad generalforsamlingen koster foreningen. 10.000 kr. blev oplyst. 
Havstien 138 Teams blev foreslået hvis det kan lade sig gøre at stemme.  
Havstien 388 Forslag til fast søndag i marts eller april til generalforsamling, så alle ved besked.  
Havstien 264 Forslag til Menti, hvor man kan logge på til afstemning 
Havstien 138 Forslag til at generalforsamlingen ikke blev samme dag som i Billund og Rødby 
Fjordstien 109 spørgsmål om bestyrelsen ønsker et Nej? Ja blev der svaret på det. 
 
 
Afstemning: 1 (fuldmagt) stemte for og 83 stemte imod.  
Forslaget blev nedstemt og bortfalder.  
 
 
Punkt 5 Udgår da det er en del af Punkt 4. 
 
Punkt 6 og 7 udgik da Punkt 4 blev nedstemt, og de dermed ikke er relevante. 
 
Havstien 376 foreslår at generalforsamlingen streames så alle har mulighed for, at lytte med.  
Fuldmagt kan videregives. Bestyrelsen havde ikke ønsket om at imødekomme dette, da 
bestyrelsen ikke har de tekniske erfaringer hermed, skulle nogen kunne lave denne løsning er de 
velkomne til at kontakte bestyrelsen.  
 
 
Dermed er dagsordenen udtømt og bestyrelsen takker for det store fremmøde. 
Kommentarer og spørgsmål udover dagsordenen er ikke ført til referat. 


